

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

ZADVOR

Zadnje čase je bilo veliko stankov v naši KS posvečenih poimenovanju ulic v naseljih, ki so bile doslej tretirane kot vasi. To so Sadinja vas, Podmolnik in Zavogljje. O imenih ulic in porazdelitvi so veliko govorili v komisiji in kasneje na kar dveh zborih krajanov, toda zadeva še ni dokončana, ker se je zapletlo pri poimenovanju ulic v Sadinji vasi, Sostrem in Dobrunjah. Zaplet je v tem, ker so nekateri krajanje Sadinje vasi zahtevali, da bi še naprej ostali vaščani, prebivalci takoimenovane »Črne ulice« v Sostrem pa se niso strinjali, da bi se njihovo naselje imenovalo ulica po bratih Alič, ker ta ulica še ni javna. Vsi lastniki hiš imajo namreč dele ulice pred svojimi hišami še vedno v lasti in tako ulica ni javna. Enako je tudi v Dobrunjah med Litijsko cesto in Cesto II. grupe odredov; ulico med njima so hoteli poimenovati po alpinistu Alešu Kunaverju. Tudi tamkaj so lastniki hiš hkrati lastniki zemljišča, po katerem teče njihova ulica. No, pre-

pričani smo, da se bo z razumevanjem tudi to uredilo.

Upokojensko društvo Zadvor je izgubilo svojega predsednika — Rudi Strnad je umrl. Odstopil pa je tudi podpredsednik in tako se je društvo znašlo v »brezvladju«. Zato so se člani izvršnega in nadzornega odbora sešli in sklenili, da je treba poiskati vršila dolžnosti predsednika do nove letne konference, na kateri bi dokončno našli zamenjavi za oba manjkajoča. Konferenca bo predvidoma še ta mesec.

Tudi Turistično društvo je imelo letos svojo redno in volilno konferenco. Na njej so izvolili večidel nove člane izvršnega in nadzornega odbora ter komisije. Kljub slabemu vremenu je bila konferenca dobro obiskana. Društvo bo naprej vodil Milan Burnik.

KRAJANOM ZADVORA V RAZMISLEK

Dvorana v zadrudnem domu je zapuščen, radiatorje centralne peči za ogrevanje je razdejala zmrzal. Tako ni uporabna, ker je ni moč ogrevati.

Denarja za popravila in kurjavo ni. Predlagam, da bi se vsedli za mizo predstavniki krajevne skupnosti, Turističnega, športnega in upokojenskega društva in se dogovorili o združitvi sredstev, tako da bi dvorano

spet usposobili za nadaljnjo rabo. Predvsem pa bo treba tud razmisliti o nabavi miz, ki jih potrebujemo ob raznih priložnostih. Inicijativo za to pa bi vsekakor morala dati KS Zadvor. ALOJZ KASTELIC

VEVČE — ZGORNJI KAŠELJ

● Javna razprava o Ljubljani 2000

Dne 5. marca je bila v KS Vevče — Zg. Kašelj priložnost, da se krajanje seznanijo, pogovorijo in dajo nove pobude za osnutek programov siscov družbenih dejavnosti za leto 1985 ter na osnutek dolgoročnega razvoja Ljubljane in seveda krajevne skupnosti v njej.

Kulturni dom sicer ni bil poln, vendar so krajanje živo razpravljali in povedali svoje mnenje.

Kot gost je sodeloval tudi predsednik OK SZDL Janez Lah, ki je prisotnim podal vsebino programov siscov družbenih dejavnosti in spomnil na številne težave, ki nastajajo kot rezultat razlik med našimi potrebami in možnostmi. Prisotni so bili najbolj veseli novice, da bodo maja letos končno le pričeli graditi šolo v ZG. Kašlju, sicer pa so predvsem spregovorili o težavah delegatskega delovanja v siscih družbenih dejavnosti, o preobsežnih gradivih za stano-

vanjsko skupnost še posebej in o težavnejšem položaju delegatov uporabnikov nasproti delegatom izvajalcev. Ob osnutku dolgoročnega razvoja pa so opozorili na nujnost sanacije onesnaženosti okolja v Zalo-gu, nočnega hrupa na železnici in barakarstva v Zg. Kašlju. V nadaljnjem razvoju Ljubljane naj ne bi nikoli več napravili kašelske napake ali bolje napake občine Ljubljana Moste-Polje, ko je bila zgrajena strnjena soseska 85 stanovanjskih enot, vanje pa so se preselili barakarji od vsepovsod.

Razpravljali so zahtevali, da se v prihodnje Petrol v Kašlju ne širi in da se uredi cesta španskih borcev kot najkrajšo povezavo med središčem Kašlja in Zaloško cesto, kjer je avtobusno postajališče.

● Seja skupščine KS

Delegati so na 6. seji skupščine KS, ki je bila 5. marca, sprejeli finančno poročilo za lani, delovni in finančni načrt za leto in predlog pravilnika o podeljevanju krajevnih priznanj.

Hkrati je skupščina sprejela razpis za predloge krajevnih priznanj, ki jih je potrebno oddati v tajništvo KS do konca aprila. Tam se lahko podrobneje seznanite s pravilnikom o podeljevanju krajevnih priznanj. Na koncu je skupščina pozvala vse vodje delegacij, da pripravijo kratko pisno poročilo o delu delegacije v tem mandatu in ga oddajo v tajništvo KS.

● Kmalu društvo upokojencev v KS

Iniciativni odbor, ki ima dolžnost, da pripravi vse potrebno za ustanovitev društva upokojencev v KS, je imel 6. marca sestanek, ki se ga je udeležil tudi predsednik občinske zveze DU Lj. Moste-Polje Stefan Trobiš. Pozdravil je pobudo za ustanovitev društva, še posebno zato, ker je KS velika in ima vse najpomembnejše možnosti za dobro delo. Sedaj so upokojenci v Vevč in iz Kašlja vključeni v sosednja društva Zadvor, Zalag in — največ — Polje. Ko bo društvo ustanovljeno — to bo 12. DU v občini, pa se bodo upokojenci lahko vključili v svojo KS ali pa ostali še naprej tam kot doslej.

SELO

● Postaja prve pomoči

Krajevna organizacija RK Sejo skrbi za bolne in onemogle krajanje. Vsako leto naše aktivistke obiščejo bolne in socialno ogrožene družine in posameznike. Obiščejo jih ob velikih praznikih, kot so 29. november, novo leto in 8. marec, in sicer po domovih in v domovih počitka. Krajanom, ki živijo zunaj Ljubljane, pa pošljemo čestitke. Denar, ki ga dobimo od članarine, ali nam ga dajo razna podjetja ali obrtniki, pa razdelimo in porabimo skozi vse leto za socialno pomoč našim krajanom, vsako leto pa organiziramo tudi tovariško srečanje občanov, starejših od 75 let.

Prosimo vse hišne svete, da nam sporočijo naslove krajanov, potrebnih socialne ali druge pomoči, na naslov Krajevna organizacija Rdečega križa Sejo, Zaloška c. št. 61 (dom Španski borci).

Da ne bi ostali ljudje preveč osamljeni v svojih morebitnih stiskah, vas prosimo, da nam vsi občani pomagata dobiti čimprej vse informacije o občanu, ki potrebuje našo pomoč.

Morda nam bi humana soseskina pomoč pripomogla k večji učinkovitosti dosedanje organiziranosti dela v KS na tem področju. S tem namenom bo v prostorih krajevne skupnosti Sejo od 19. marca 1985 naprej vsak prvi in 3. torek v mesecu od 16. do 17. ure delovala postaja prve pomoči, ki jo ustanavlja KO RK in komisija za zdravstvo pri svetu KS Sejo.

Želeli bi poudariti, da sprejemamo in vabimo slehernega občana v taki ali drugačni stiski in iz nje ne najde sam izhoda, da se zglaš pri nas!

Ne gre za zdravstveno ambulanto (čeprav bodo imeli na voljo tudi nasvete iz zdravstvene nege, merjenje krvnega pritiska, nasvete v zvezi z dietno prehrano in podobno). Istočasno bo postaja prve pomoči izdajala tudi priporočila za dodelitev predmetov in oblek, perila in posteljnino iz skladišča mestnega odbora RK, sprejemali bomo tudi priporočila za stalne in občasne denarne pomoči tistim, ki so jo res potrebni.

MATKO JUSTIN

ŠTEPANJSKO NASELJE

Javna razprava o osnutku Ljubljana 2000

Pred dnevi je bila javna razprava o osnutku plana Ljubljana 2000 in o gradivih siscov družbenih dejavnosti za leto 1985. Poudarek je bil na perečih problemih gradnje infrastrukturnih objektov v Štepanjskem naselju.

Razpravljali so zahtevali, da se naselje gradi naprej. Nevzdržno postaja dejstvo, da se gradnja infrastrukturnih objektov, kot so pošta, banka, objekti storitvenih dejavnosti, Elektrotehne, obrat družbene prehrane itd. prelaga iz leta v leto z izgovorom, da pač ni denarja. Medtem pa drugje omenjene objekte že gradijo ali pa jih vsak čas bodo. To neugodno vpliva na politično klimo v našem naselju. Prisotni so si bili enoglasni, ko so ocenjevali gradivo, da je pripravljeno na realnih osnovah in kot takega lahko obravnavamo v vsem njegovem obsegu, saj obravnava kompleksno povezanost vseh ljubljanskih občin.

Na koncu razprave so bili sprejeti naslednji sklepi:

1. Zahteva se pospešitev dela koordinacijskega odbora za gradnjo Štepanjskega naselja, v njem naj se po potrebi opravijo tudi ustrezne kadrovske zamenjave (nedelovne člane zamenjati z delovnimi).
2. Strokovne službe ZIL — tozda Urejanje in LUZ so dolžne opraviti pregled vseh zgrajenih in nezgrajenih objektov, ugotoviti višino že

vloženih sredstev v gradnjo Štepanjskega naselja in koordinacijskemu odboru predlagati variante za gradnjo spremljajočih objektov. Vzporedno s temi aktivnostmi se mora pričeti postopek za spremembo zazidalnega načrta, saj so nekateri objekti postavljeni drugače, kot je to predvideno v zazidalnem načrtu.

3. Koordinacijski odbor je dolžan nadaljevati z delom ter poiskati rešitve za gradnjo objekta storitvenih dejavnosti s pošto, banko in kasneje s prostori za dejavnost KS ter ureditvijo pešpoti in kolesarske steze ob Gruberjevem kanalu.

4. Potrebno je bolj definirati in locirati sosesko MS 3/2 Štepanjsko naselje (ne le v šifrah), ki govori o 340 stanovanjih. Zahtevamo pojasnilo, kje bodo stanovanja, ki so načrtovana, zgrajena! Pripominjamo, da je v Štepanjskem naselju stanovanjska gradnja zaključena in obstaja problem samo še v nezgrajenih spremljajočih objektih.

5. Vso moralno podporo nudimo KS Nove Fužine pri težnji, da se takoj oziroma čimprej začne z gradnjo prepotrebne zdravstvenega doma.

6. Prizadevali si bomo, da obdržimo obstoječo prometno infrastrukturo. Zagotavljati je potrebno čisto okolje in odstranjevati negativne vplive toplotne.

Občni zbor gasilskega društva

Prvi petek tega meseca je bil v osnovni šoli Karla Destovnika-Kajuha občni zbor gasilskega društva Štepanjsko naselje, na katerem so člani ocenili delo v letu 1984 in si začrtali delo za naprej.

Iz poročila je bilo razvidno, da so v društvu lani dobro delali. Na raznih tekmovanjih so njihove ekipe — posebno mlajše — dosegle zelo lepe rezultate. To pomeni, da starejši člani uspešno prenašajo svoje znanje in izkušnje na podmladek. Zelo ohrabruječe je tudi, da so krajanje sprejeli gasilsko društvo v svoje okolje, saj evidenca podpornih članov to zgovorno dokazuje.

V bodoče bo potrebno še več sodelovanja tako z vodstvi krajevne samouprave v Štepanjskem naselju kakor tudi z družbenopolitičnimi

organizacijami v njem, saj v letu 1984 žal ni prišlo do prepotrebne gradnje prostorov gasilskega društva. GD namreč že od nastanka gostuje na Vlahovičevi 43, in sicer v neprimernih kletnih prostorih.

Zadali so si tudi naloge v letu 1985, med njimi gradnjo lastnih prostorov, razvitje prapora, še večjo aktivnost pri delu z mladino in protipožarno aktivnost. Skratka še bolj bodo zavihali rokave, saj je znano, da rdeči petelin ne spi. V drugem delu zboru so tekmovali pionirji in mladinci v gasilskih veščinah, opremi in poznavanju gasilske zveze občine Moste-Polje.

Po končanem zboru so bili vsi prisotni povabljeni k pognjeni mizi.

Z gasilskim pozdravom NA POMOČ!
VILJEM KLEMENC

PISMA BRALCEV

CENJENO UREDNIŠTVO!

Prosimo vas, da po določilih zakona o javnih občilnih objavite v vašem časopisu naslednje:

Ze dobrih šest mesecev stanovalci oziroma bralci naše stolpnice, Kajuhova 42, ne prejmemo več časopisa Naša skupnost. Zastran tega sem po telefonu pobaral odgovornega ured-

nika Slavka Gerlico, ki mi je v nekotkanj zasmehljivem tonu »pojasnil«, čes da je naša stolpnica problematična in bojda zavoljo tega raznašalec ne prinaša časopisa.

Njegovo »pojasnilo« me je osupnilo, če ne že kar prizadelo, saj je na dlani, da v stolpnici s šestdesetimi stanovalci brčkone živi tudi kak pošten

V Naši skupnosti št. 2-85 je bilo objavljeno obvestilo, s katerim krajevna skupnost Kodeljevo obvešča krajanje, da lahko v bodoče nabavijo zabojnike za smeti brez plačila prometnega davka.

Vse lepo in prav, vendar pri tem obvestilu manjka še en stavek, in sicer naj si krajanje, ki so zabojnike že kupili in tudi plačali prometni davek, le-tega zataknejo za klobuk.

Vprašam odgovorne, zakaj je moralo preteči toliko časa, da se je ta zadeva končno uredila tudi v KS Kodeljevo, upoštevajoč dejstvo, da so zabojnike brez plačila prometnega davka v naši občini v

ostalih krajevnih skupnostih že zdavaj dobivali. Konkretno je ugotovljen primer KS Hrušica—Fužine.

Zakaj sploh to pišem?

V marcu 1984 smo se tudi mi, kot skupina lastnikov zasebnih hiš, odločili za nabavo zabojnika za smeti. Naročili smo ga pri Avtocomercu Ljubljana. Nekako v istem času sem dobil informacijo, da lahko dobimo zabojnik brez plačila prometnega davka, če krajevna skupnost potrdi ustrezno obrazec (izjavo), ki ga izda prodajalec. Nima nobenega smisla opisovati ves potek dogodkov, ki so se odvijali v tem primeru.

stanovalec, ki rad posega po svojem časopisu. In ne nazadnje gre za javno občilo, ki naj bralce — občane obvešča o pomembnih delegatskih odločitvah in o raznih lokalnih novicah.

Spriču vsega tega prosim uredništvo, da takoj ukrepa in nam omogoči redno prejetje časopisa.

Tovariški pozdrav!

France Faldiga, Kajuhov. 42, Ljubljana

Navedem naj samo to, da žal tega v pisarni naše KS nisem uspel urediti, temveč sem naletel pri tovarišiči Canjkovi na popolno nezazumevanje, kljub temu, da sem ji posredoval kompletno informacijo in vse podatke za možnost takojšnje ureditve zadeve.

Moja ugotovitev je ta, da si odgovorni v krajevni skupnosti Kodeljevo s takim delom in odnosom do krajanov našega zaupanja ne zaslužijo.*

ŠTEFAN ČASAR

Jana Husa 43

PISMA BRALCEV

SPOŠTOVANO UREDNIŠTVO!

K temu pisanju me je spodbudila neka novost v ZALOGU. Teh ni veliko, zato jo je vredno omeniti.

Torej — v KS, v kateri živim, so odprli nov lokal — Breza. Lepo in prav, toda prav odprtje novega lokala me je napeljalo k razmišljanju in bilo povod za tole moje pisanje (a da ne bo kdo mislil, da sem proti temu lokalju).

V naši KS imamo sedaj že sko-

raj na vsakem vogalu kako »okrepčevalnico«. Če nas pot vodi iz Ljubljane proti staremu delu Zaloga in če slučajno ali pa z nekim namenom prispemo na križišče Zaloške in Agrokombinatske ceste, nas tam že vabi nova Breza; če se spotoma ustavimo pri Mercatorjevi trgovini, je tam bife, če pa odidemo na drsališče, se tamkaj prav tako lahko okrepčamo s pivom, sokovi...

Nisem proti »okrepčevalnicam«, toda ali jih res potrebujemo toliko?

S tem svojim pisanjem nočem »mahati« pred očmi »močnejših« pivcev (če zanemarim vse druge, ki pijejo malo ali pa sploh nič alkohola), in ljudi, ki radi vidijo, da nekateri posedajo po gostilnah ali bifejih in se opijajo. V mislih imam nadpovprečne prijatelje alkohola, ne tiste, ki npr. gostilne »izkoriščajo« tudi za razna kosila, večerje. Ne želim pa, in tudi ne bom predstavljala kakšne borke ali predstavnice protialkoholizma (kar pa ne pomeni, da sem za alkoholizem!).

Če niste zasledili članka v Delu o problemu alkoholizma v Sovjetski zvezi, naj ga na kratko obnovim. Takole piše: »V SZ so

našteli 40 milijonov kroničnih alkoholikov (šestina vseh prebivalcev SZ). Vsako leto umre zaradi pretiravanja z vodo milijon ljudi. Noro pitje že kaže posledice na mladem rodu, zlasti na ruskem. Kar 16% novorojenčkov nosi posledice pijančevanja svojih staršev... Srečati treznega Sibirca zvečer je enako verjetno kot srečati Marsovca. Zakaj bi se sploh šli vojno, če pa nas bo čez 15 let tako ali tako konec kot neodvisne države, saj bo polovica odraslih ljudi pijancev, nespособnih za delo in obrambo?»

Mar mislite da smo Slovenci na dnulstevce alkoholikov? Četako mislite, se hudo motite, saj smo

med prvimi v Evropi.

Da pa ne bom dolgozvela, bi rada vprašala odgovorne, če mislijo, da ne bi bilo bolje, ko bi »dali« prostor, ki ga je dobil lastnik Breze, raje kakšni npr. kulturni dejavnosti, ki jo v naši KS kar krepko potrebujemo. Razmere, v katerih je delovala dramatska skupina, so bile vse prej kot normalne. Da pa si ne bo kdo jemal skromnega časa, ki mu poleg službe še preostaja, s pisanjem oziroma odgovorom (čeprav bi bila vsake pripombe veselja), lahko povem, da odgovore že vem.

Vem, da se prostor ne »daje« komurkoli. Vem, aa se npr. kakšna skupina kulturnikov ni

prijavila na razpis... Vem, da tudi beseda »daje« ne ustreza. Vem pa tudi marsikaj drugega. Zanima pa me, če so bile še kakšne prošnje za prostor med Beograjsko banko in Kemično čistilnico.

Naj še enkrat poudarim: Ne mislim in tudi ne bom naredila noben eksitus »OKREPČEVALNICAM«, pa tudi Breza me ne moti, vendar na vsakem vogalu imeti...

Rada bi, da se vsaj enkrat ozrete po Zalogu in ugotovite, koliko česa imamo.

Pa lep pozdrav!

ALJOŠA VIDMAR